



Ofício nº 914/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 21 de julho de 2020.

Ref.: **Requerimento nº 916/20-CMV**
Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo nº 10.506/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Henrique Conti**, consultada as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A Municipalidade possui conhecimento da erosão que se formou nas proximidades da Av. Gessy Lever, às margens do córrego Ribeirão dos Pinheiros, próximo ao ponto de ônibus, nas proximidades do "Risonho Lanches"? Em caso afirmativo, quais providências foram tomadas?

Resposta: Sim

2. Para quando está previsto a recomposição e interrupção da degradação ambiental?

Resposta: Assim que houver as condições para a realização da manutenção no local.

3. O serviço será executado pela Municipalidade ou por empresa contratada?

Resposta: Ainda sem definição.

4. Há processo licitatório em andamento? Se sim, em que fase se encontra?

Resposta: Não

CAMARA MUNICIPAL VALINHOS PROTOCOLO 24/07/2020 15:42 000000079



PREFEITURA DE
VALINHOS

5. Para quando está programada limpeza de lixo e entulhos descartados nas margens do córrego?

Resposta: Será realizada operação cata bagulho neste segundo semestre de 2020, ainda sem data definida

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)